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ATA DE SESSÃO (Nº 6/2017)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 1º ANO LEGISLATIVO

DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Aos trinta dias do mês março de dois mil e dezessete ás (19) dezenove horas, no

Salão de Reuniões da Câmara Municipalde Dom Macedo Costa, Situada à

Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes os

Vereadores MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA — Vice-Presidente, 1ª Secretario

EDMUNDO BOMFIM DOS SANTOS, Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS,

CATIANE CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS, E LUCILENE PITON

SILVA SANTOS. Constatando assim, a existência de "quorum" legal, foi instalada

a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou

aberta a Sessão. Em seguida, convidou o 1º Secretário para secretariar os

trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA.

No qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior. Posta em votação restou a

mesma aprovada bor unanimidade. Em seguida fez a leitura dO convite do

aniversario da cidade pelos seus 55(cinquenta e cinco) anos de emancipação

política. Em seguida leitura do convite de monsenhor Neiva convidando para seu

aniversario sacerdotal. Na sequencia MÁRCIO NOGUEIRA presidente em

exercício anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver matéria em pauta,

encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto O GRANDE EXPEDIENTE, sendo

franqueada a palavra aos vereadores que quisessem fazer o uso da tribuna por

dez minutos. Fez uso da palavra a Vereadora ANTONIA DE SOUZA LEMOS.

Após saudações iniciou pedindo apoio de todos os politicos Macedense para o

filho de Emilene (conhecida por Mica) e Olhar com carinho também a familia de Sr.
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Domingos (Dungão) conseguindo um trabalho de pelo menos um (01) turno que

ajudaria muito,a estas família cobrou a presença do Prefeito EGNALDO PITON,

nesta casa e também o pagamento do PEMAQ que ainda não tinha sido efetuado.

Finalizou agradecendo a todos. O Presidente em Exercício MÁRCIO NOGUEIRA,

convidou a vereadora Lucilene Piton para fazer uso da palavra, iniciou saudando

a todos os presentes, em seguida apoiou as palavras da Vereadora ANTONIA

LEMOS, a respeito das famílias da Sra. Emilene e Sr. Domingos, prosseguindo

parabenizou O atual gestor EGNALDO PITON, a respeito da reforma do Campo

do Caroço e a importância do esporte na vida dos jovens. Finalizou agradecendo

a todos. Em seguida o presidente em Exercício Márcio Nogueira convidou o

Vereador Jailton Santos Souza, para fazer uso da palavra, iniciou saudando a

todos, seguindo falou da recuperação do Campo do Caroço, localizado na zona

rural deste município, que o mesmo fez a doação de duas (2) bolas, e a Prefeitura

doou as traves e a rede, em breve fará a inauguração incentivando assim o

esporte nO município, em seguida fez uma indicação da construção de um campo

de futebol na localidade do Comum do Bambá para beneficiar os jovens daquela

localidade. E a respeito do pagamento PEMAQ, ressaltou que o Prefeito

EGNALDO PITON já estar regularizando, a demora e por conta da burocracia de

documentações, logo em seguida fez a indicação da criação de uma Unidade

Central da SAMU, para beneficiar toda região. E a respeito das Câmaras para

fazer o monitoramento de entrada e saída de pessoas e veículos na cidade,

acompanhado pela policia nas viaturas através de celulares, é um assunto que já

vem sendo discutido pelo gestor EGNALDO PITON. com a possibilidade de ser

feito com recursos do IPTU, já que é um beneficio para todos. Encerrou

agradecendo a todos, o presidente em exercício MÁRCIO NOGUEIRA, convidou o

Vice-Prefeito EDIMUNDO XAVIER, saudou a toda bancada e os demais, iniciou
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falando sobre os benefícios já prestados a aigumas pessoas deste município e que

ira continuar apoiando outras, que necessitem do apoio da Prefeitura, finalizou

agradecendo todos. E não havendo mais nada a tratar o presidente em Exercício,

MÁRCIO NOGUEIRA, agradeceu a presença de todos, e em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão. E eu Edmundo Bonfim Santos, 1º Secretario lavrei

o presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada

por mim, pelo presidente e demais Edis que assim desejarem.
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ATA DE SESSÃO (Nº 7/2017)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

CAMARA MUNICIPAL

 

 

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 1º ANO LEGISLATIVO

DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao sexto dia do mês de abril, de dois mil e dezessete ás (19) dezenove horas, no

Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à

Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o

Vereador GERALDO JORGE SALES - Presidente, o Vereador MÁRCIO

NOGUEIRA DE OLIVEIRA — Vice-Presidente, 1ª Secretário EDMUNDO BOMFIM

DOS SANTOS, Vereadores, ANTONIA SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇAO

DOS SANTOS SILVA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA

SANTOS, JAILTON SANTOS SOUZA E LUCILENE PITON SILVA SANTOS.

Constatando assim, a existência de "quorum” legal, foi instalada a Sessão

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a

Sessão. Em seguida, convidou o 1º Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual

constava a leitura da Ata da Sessão anterior. Posta em votação restou à mesma

aprovada por unanimidade. Na sequencia, fez a leitura da Emenda do Vereador

JURACY SANTOS, do projeto de Lei 002/2017, dispõe sobre o programa de

estágio, autoriza a celebração de convênio e termos de compromisso de estágio, e

da outras providências, posta em votação o mesmo não aprovado. Em seguida o

Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver matéria

em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA E declarou aberto o GRANDE

EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos vereadores que quisessem fazer o

uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra a Vereador MÁRCIO
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NOGUEIRA, saudou a todos em seguida fez a indicação de 03 quebra-molas na

localidade da Zona Rural no Povoado da Boa Paz, em seguida elogiou o evento do

aniversário da cidade, encerrou agradecendo a todos. O presidente GERALDO

JORGE SALES convidou a Vereadora ANTONIA DE SOUZA LEMOS, após

saudações iniciou, elogiando o culto Evangélicos em homenagem ao aniversario

da cidade pelos seus 55 anos da Emancipação Política, parabenizou o Prefeito

EGNALDO PITON por essa atitude grandiosa, a seguir a mesma demonstrou

insatisfação na finalização do evento na Associação de Moradores e também na

Igreja de São Roque, por se tornar ato Político. A seguir cobrou a presença do

eletricista para fazer a manutenção da iluminação publica_de varias localidades

rurais como: Jogo da Bola ,Tintureiro, Boa Paz, Jacarandá, e na comunidade do

Comum alguns locais com lâmpadas apagadas e outras estão acessa 24 horas

gerando assim custo para a prefeitura, finalizou agradecendo a todos. Com a

palavra a Vereadora Catiane Silva, saudou a todos em seguida iniciou

agradecendo as famílias que sensibilizaram com a situação do Sr. Dungão e que

ele continua precisando de ajuda, na sequencia falou a respeito do serviço

executado pela Embasa para levar água a Comunidade do Tintureiro, o mesmo

esta atrapalhando o abastecimento de água no Conjunto Roque Fróes (URBIS),

insatisfeita com a situação, a Vereadora alertou que estará levando um abaixo

assinado ao órgão competente( Embasa), encerrou agradecendo a todos. Em

seguida com a palavra a Vereadora LUCILENE PITON, saudou a todos, iniciou

parabenizando aos responsáveis pela organização da comemoração do

aniversário da cidade, prosseguiu falando a respeito da manutenção da iluminação

pública, que deve ser observado e cobrado por todos, em seguida fez uma

indicação para a abertura de uma via de acesso para a localidade do Teixeira

através de maquina para beneficiar os moradores daquela localidade, agradeceu
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as pessoas que estão ajudando a Sra. Emiline (conhecida por Mica) e Sr.

Domingo(conhecido por Dungão) nnalizou agradecendo a todos . Fez uso da

palavra Sr. Barreto, saudou a todos, iniciou parabenizando a criação de algumas

leis neste município, falou também a respeito da situação da família de Sr.

Domingos que é bastante delicada e colocou-se a disposição da mesma para

ajudá-lo no que for possível. Com a palavra Senhor Presidente Geraldo Jorge

Sales, falou sobre o culto e a missa realizada na aniversario da cidade, onde ele

se fez presente e elogiou, discordando de alguns comentário a respeito de se

tratar de um ato político. Acredita que houve um equivoco. A seguir o presidente

ressaltou sobre as lâmpadas queimadas na localidade do Jogo da Bola, onde foi

informado por moradores, mais que já esta sendo resolvida através de licitações

para compra de materiais e que, o eletricista funcionário do município, já esta

ciente da situação. Em seguida colocou-se também a disposição da família do Sr.

Dungão, para ajudá-lo. E não havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO

JORGE SALES, agradeceu a presença de todos, e em nome de Deus declarou

encerrada a Sessão. E eu EDMUNDO BOMFIM SANTOS, 1º Secretario lavrei o

presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada

por mim, pelo presidente e demais Edis que assim desejarem.

 

' MM(W
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE

2017, NO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Aos vinte e um dia do mês de março de dois mil e dezessete ás (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa,

presentes o Vereador GERALDO JORGE SALES - Presidente, o Vereador

MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA - Vice-Presidente, 1º Secretário EDMUNDO

BOMFIM DOS SANTOS, Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY

SILVA SANTOS, JAILTON SANTOS SOUZA E LUCILENE PITON SILVA

SANTOS. Constatando assim, a existência de “quorum" legal, foi instalada a

Sessão extraordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus,

declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou o 1º Secretário para secretariar

os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura da ORDEM DO DIA

Na qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior. Posta em votação restou à

mesma aprovada por unanimidade. Na sequencia o Senhor Presidente convocou

o secretário para fazer a leitura da Emenda ao Projeto de Lei 002/2017,

apresentado pelo Vereador JURACY SANTOS, na qual deixou em analise na

secretaria desta casa legislativa. O Presidente Geraldo Jorge Sales, mesmo

sendo uma Sessãb Extraordinária franqueou a palavra ao Vereador JURACY

SANTOS, saudou a todos e em seguida fez a explanação sobre a Emenda do

Projeto de lei de nº 002/2017, (Contratação de Estagiários através de convênio),

demonstrando assim sua preocupação com esses jovens Macedence. Agradeceu

à atenção de todos e finalizou. Em seguida a Secretária de Educação Srª Elida

Píton solicitou a palavra ao Presidente Geraldo Jorge Sales , para esclarecer a

todos sobre os benefícios e as oportunidade que o Projeto Lei 00212017, traz

para a população Macedense, apesar do mesmo não ter saído da Secretaria de

Educação, ela quis esclarecer a respeito do art: 003 que permite cada

Coordenador acompanhar até 10(dez) Estagiários, falou ainda que a

preocupação do Gestor Egnaldo Piton, a respeito da ajuda de custo para os

estagiário esta muito inferior ao que ele deseja para os mesmos. Sendo assim
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esclarecido, a mesma agradeceu a oportunidade e finalizou. Em seguida foi

Posto em Votação os Projetos de Lei 002!2017, 003/2017, 004/2017, 005/2017

e 006/2017 que foram todo aprovado por unanimidade. Com a palavra o

Presidente GERALDO JORGE SALES Agradeceu a presença de todos e

pedindo mais participação da população nesta Casa Legislativa. E não havendo

mais nada a tratar o presidente Geraldo Jorge Sales, em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão. E eu Edmundo Bomfim Santos, 1º Secretário

lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente

assinada por mim, pelo presidente e demais Edis que assim desejarem.

wtf/W);Léuãzfsyá
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